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[prmeM cTaHaapTHBIE AMAMETPBI TPyOOrpoBonoB (Tatm.2.1):

d,; =159 mm 6, :=4 MM

dy:=219 mm 6.:=4 MM

PacunThiBacM B Hy TPEHHHE AUAMETPBI HATHETATEITBHOTO M BCACHIBAIOIIETO TPYyOOPOBOIOB:
A= dg—2-8, =151 mm

A(},'\E\:: dB—Z-SB:211 MM

TpeOyeMblii CTaTHIECKH A HAIOP:

6
pr 107 —pg
Z:= HFB + HFH + W =23.83 M

CTpouM XapaKTepUCTHKy TPYOOIpOBOIA:
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02-Q 6
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QC = 06 : Qp = 72
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0.8-Q,
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12-Q,

OrnperniersieM CKOpOCTb JBIMKEHIIS A KUAKOCTU TSl 7 PEKUMOB PacXojia >KUIKOCTH:
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Onpenernsiem uncna Peiiranpca:
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. Vi dg- 10
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IprHNMae BeTMHIHY SKBHBAICHTHOM IIIEPOXOBATO CTH (CTATBHBIC TPYOBI ¢ HE3HAYUTEITBHOM KOppo3Hek):

Aa =0.15 MM

OTHOCHTEITBHAST SKBUBAICHTHAS [IGPOXOBATOCT TPYO:

AB

Ky = — =0.0009
H
AB

Kop i= —= = 0.0007
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Haxomum oTHOILICHUS.

1
R =1.59 x 104

Kon

786
3142
6284
9426
12568
15710
18852

402

1609
3218
4827
6437
8046

0.048
0.191
0.381
0.572
0.763
0.953
1.144
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380 _ ¢ 468x 10°
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VimeeM 30Hy DIaIKOTO TPEHHS

Onpenensiem ko3 durments! Japcu:

0.06
0.042
0.036
Ay = — =1 0.032

Rey 0.03
0.028
0.027

0.071
0.05
0.042
A, = — =10.038

Re, ™ 0.035
0.033
0.032

INotepr Ha TpeHHE M MECTHBIE COTIPOTHBIICHIS HATIOPHOT'O TPYOOIIPOBOIA:

1.42
16.05

2 53.99
h, .= = 109.77 M
dy 100 72981 X, 181.6
268.35
369.2

Koahdrirme HT MeCTHOTO COMPOTHBIICHKS TOBOpOTa Ha 90 rpatycos:

€hop = 0.5

Koa(dhrre Hr MeCTHOTO CONPOTHBIICHYS 33/IBIDKKIL



€,:=0.15
Koahdrre Hr MecTHOTO COMPOTHBIICHIS BHIXOIA M3 pe3epByapa:

Eppix = 0-5

CyMMapHbIe MECTHbIE CONPOT MRIEHISI BCACBAFOIIETO TPYOOpOBOoa:

8= Cppx T2 Epop T 27 &3 = 1.8

Iotepn Ha TpeHME ¥ MECTHBIE COTPOTHBIICHIE BCACHIBAIOIIIETO TPYOO T 0BOJA:

0
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v 2 L v 2 0.05
1B BC 1B
h =€, - + =] 0.11
p-B B 2.981 g 103 It 0 08
B 0 _ -9.8 0.18
0.27
0.38
CyMMapHBIe TIOTepH Harlopa:
1.42
16.066
54.041
h:= th.H + th'B = 109.873
181.779
268.623
369.587
TpeGyemblit Harop:
25.25
39.896
77.871
H:=h+Z=|133.703
MW
205.609
292.453

393.416



CTporM XapaKTEepHCTHKY CETH:

XapaKTepUcTUKa CETU
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Bb16op Hacoca
HHOTp =290 m

Bei6upaem Hacoc LTHC 105-343

Haxomam sMmmpraeckre K03 (IIMEeHTHI XapaK TEPHUCTHKN HACOCa

hl =410 Q] =55 H] =400

Q=115 Hy:=320

150
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Ilepecyer XxapaKTepUCTHKH



00
n:=2950 —

MHH
JHuamerp xaneca:
D2 =225 MM

Konmmuectso cryneneit:

j=17

KoahrreHr GbICTpOX0THOCTH Hacoca:

ng = 365-n-——— =1204

Ouennm HeOOXOTUMOCTH nepecier a nacCnopTHbIX XapaKTePUuCTUK OCHOBHBIX
MaruCTpajJIbHbIX HACOCOB C BOIbLI HA He(ln"b.

MaKCI/]MaJ]I)HO-HOHyC'I'[/]MaH KHHEMaTU4CCKast BA3KO CTh

. —4 2
Vion =310 " M

C

[lepexonHoe uncio PeitHomnbica

5 -0.305
Re, = 3.16- 10" - ng = 73301

Kpurrueckoe 3Ha4eHre BS3KOCTH IEPEKaMMBAEMOM >KUIKO CTU

2
-3
n-(Dz- 10 ) _ 2
= —————— =339%x 10 > M
60 - Re c
IpoBepsieM ycnoBue
-5 -5 —4
v=25x10 < v, =3.396x 10 < Vion =3 % 10

Ipwy TakoM yCIOBHM TIepeCcIeT XapaKTEPHUCTHK HACOCA C BOIBI HA HepTh He TpeOyercs



Pery.Jmp OBaHHUeE NMOoJa41 U3BMEHCHUEM YaCTOThI BPpalllCHUA

PerymupoBars nofady GyieM crioco60oM IBMEHSHI 4aCTOThI BPAILCHHS JIEKTPOABUTareyIs C IOMOIIHI0
peoOpa3oBaTeIs YaCTOTEL, T.K. 3TOT CHOCO0 SBIAETCA CAMBIM SKOHOMUYE CKU BEITOIHBIM.

Iapamerp mapabomsr:

H
k= ——2 = 0.02
Q 2
P

INapabomna oOToIK™M:

H(Q) = k- Q°

Haxomum:

QD =123

Xapaxkrepuctuka Hacoca [THC 105-343
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HaxomaM TpebyeMyro 4acToTy BpallieHus:
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Koahpmrenr nepecueta pabodeli XapakTepUCTHKH HACOCa:

XapakTepycTUKa HAcoca IIPU IPYroi 4acTore BPALLCHS:

H (Q) = kh~h1+\/k_h-a-Q—b~Q2

ko= k'~ = 0929
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Q Q

n'(Q) = Cp+¢y — +c3-(—j
kQ kQ

Xapaxkrepuctuka Hacoca [ITHC 105-343 npu n=2878 06/mMun
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CoBMeleHHas XapaKTepHCTHKA HAcOCa U CETH
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CTporM XapaKTEpHCTHKY CETH U HACOCA HA OJJHOM IpadHKe U HAXOAUM PabOdyrO TOUKY:

3
M

= 290 =120 —
iy . Ap .

Perynup oBanue noaauu 06To4Koi padouux KoJec
HaxomM mamerp pabodero koJieca 1o ci1e O0TOIKH:

QP
D‘2 =— D2 =220 MM
Q

D
Koaprrenr nepecueTa:
D‘z 2
k= — 1] =0.952

kv
D,

XapakTepycTUKa HAcoca IIPU IPYroi 4acTore BPALLCHS:



HL(Q) = 1<h-hl+ﬁ-a-Q—b~Q2
o= Ky = 0929

Q 2
MQ)IICI+CZ-—+C3-(—j
kQ

Q
kQ

Xapaxktepuctuka Hacoca [THC 105-343 mpu D=220 mm
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CoBMmerieHHas XapaKTCPUCTHKaA HacocCa U CETHU
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CTporM XapaKTEepHCTHKY CETH 1 HACOCa Ha OJTHOM TpadHKe ¥ HAXOIUM PabOdyFO TOUKY:

3
M

=290 =120 —
Aoy M i "

Perynp oBaHHe MOAa4H METOIOM APOCCETUPOBAHNS 3 ATBIKKOI HA HATHETA HUM

Dl
HH:: 311 M
Huopp= 290 v

My = 63.7



Xapaxkrepucruka Hacoca [ITHC 105-343
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INoTtepn Haropa B 3aIBIDKKE:

AH:= Hy -~ Hyoo =21
KI1/1 Hacoca Oyrier:
AH
ny:=|1l-—1]"ny=54 %
Hy

Perysiup oBanue nogaqu MeToioM ogiiinacupoBanust
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Xapaxkrepucruka Hacoca [ITHC 105-343
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Onpeneienue MpeIeTbHO AOMYCTUMON BBICOTHI BCACHIBAHUS

I[OHYCKaeMHﬁ KaBUTAIIMOHHBIN 3aI1ac HAXOAUM M3 TEXHUYECKOH XapaKTCPHUCTHUKH:

Ah =55 ™

JOIT *

INotepn Haropa Ha TPEHHE ¥ MECTHBIC COTPOTHBIICHUS BO BCACHIBAFOILIEM TPYOOIPOBO/IC

hy, == 0.27

PacnionaraempIii KaBUTAIMOHHKIN 3ariac

Alpacn = — 55}

3
PO =~ Pun- 10

+H,—h,=13203 ™



VYenoBre OeCKkaBUTaIMOHHOM Pa0OTHI HACO CA COOMONACTCST

Ahen > Ahyon



